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いなばエリア 「ふれあいの橋の会」 議事録 

 

【日  時】 令和 8 年 1 月 20 日（火）１3 時 30 分～14 時３０分 

【場   所】 介護老人福祉施設 にしまち幸朋苑 

       短期入所生活介護事業所 にしまち幸朋苑 

【出 席 者】 澤田博隆 委員  入江敏夫委員  橋本京子委員 

石井陽介 施設長 榎並三香子 介護係長 

  

 

 

 

     

    ○介護老人福祉施設 にしまち幸朋苑 定員：30 名 

    ○短期入所生活介護事業所 にしまち幸朋苑 定員：10 名 

     

 

1 開会・挨拶（石井施設長） 

委員の皆様には、お忙しいところご参加いただき、ありがとうございます。前回、 

にしまち幸朋苑の特養・ショートステイをご確認いただいたのは、令和 6 年 12 月 

でした。毎回いただく貴重なご意見は、こうほうえんの改善に繋がっています。 

本日も忌憚のないご意見をよろしくお願いいたします。 

 

2 環境点検（巡回前） 

 澤田委員：前回は 12 月 17 日でした。 

 石井施設長：1 年前になります。前回はデイルーム排煙窓の網戸の汚れ、2 階廊下の一部

床材めくれ、デイルームＩＨとカーテンの距離、廊下の額縁が落下しないか確

認、浴室の換気が弱い、職員の地域活動への積極参加、をご指摘いただきまし

た。本日はその点の確認含め、巡回をお願いいたします。 

 

 入江委員：この部屋（にしまち会議室）の窓ガラスは、断熱シートが貼ってありますね。 

 榎並係長：職員で貼りました。以前は、この部屋をこどもの支援に使用していました。断

熱による省エネに加え、遮光効果もあります。 

       

に し ま ち 幸 朋 苑 

 



 －2/3－ 

3 環境点検（巡回中） 

澤田委員：洗面がとても綺麗に整理、整頓してありますね。歯ブラシとコップは、居室に

保管されていることで清潔に管理されています。    

橋本委員：水回りが綺麗にされていると、とても気持ちが良いものです。 
 

澤田委員：窓ガラスに季節のイラストが貼ってあるのが良いですね。 

榎並係長：イラストは、季節に合わせてご利用者と一緒に作成しています。 

 

入江委員：デイルームの排煙窓と網戸がとても汚れています。掃除された方が良いです。 

石井施設長：申し訳ありません。前回もご指摘を受けた箇所です。指摘後は清掃しました

が、定期的な掃除が出来ていませんでした。清掃します。 
 

澤田委員：加湿器の後ろのたこ足配線が気になります。コンセントの数が少ないですね。 

榎並係長：コンセントはデイルームの四隅にありますが、少ないです。配線整理します。 
 

橋本委員：窓がすりガラスになっているのはなぜですか。窓をもっと開放的にできないで

しょうか。久松山の景色が見えると利用者の方々の気分転換になるのではない

でしょうか。 

榎並係長：建設当時、プライバシーの点で地域住民から反対意見があり、すりガラスにし

ました。特に 3 階は景色が良いので、もったいない面はありますが、近隣住宅

への視線に配慮する必要があり、難しいところです。 
 

橋本委員：エアコンで部屋を暖めると足元が寒くなりがちです。床暖房は全フロアに入っ

ているのですか。 

榎並係長：2 階 3 階のデイルームは、床暖房です。寒いこの時期は必要な設備です。 
 

澤田委員：前回指摘した廊下床面の修繕もされています。我々が訪問し意見したことが改

善されるのは嬉しいですね。 
 

入江委員：デイルームの吸引機の使用頻度は、どのくらいですか。埃がかからないようカ

バーをかけてはどうでしょうか。 

榎並係長：常時使用する方は少なく、主に食事時や緊急時に使用します。カバーを設置し

ます。 

 

4 講評（巡回後） 

澤田委員：5S が徹底され非常に感じが良いです。ここは木造であり、柔らかい雰囲気で

心地よい明るさです。 

橋本委員：洗面、床が綺麗でした。使用していないところは電気を消し、節電のことも考

えられていました。 

入江委員：デイルーム排煙窓の汚れが気になりました。建物裏の風景が見えるような工夫

ができたら、利用者・職員も喜ばれると思います。   

 

石井施設長：本日も貴重なご意見をいただき、ありがとうございました。 



 －3/3－ 

  

     

<排煙窓と網戸>    <たこ足配線>    <すりガラス>      <吸引機>  

（指摘後に清掃） 

 

【前回指摘事項】 

    

<修繕箇所（廊下床材、床材目地）>     <デイルーム IH>      <廊下額縁> 

                     （現在未使用）    （軽い額縁に変更） 

 

【まとめ】 

指摘事項 評価事項 

デイルーム排煙窓と網戸の汚れ（前回指

摘事項） 
清掃、整理整頓が行き届いている（特に洗面） 

コンセントのたこ足配線 前回訪問時に指摘した床面が改善されている 

窓のすりガラス（景観）と近隣への配慮

の両立検討 
 

吸引機に埃防止のカバーをかける  

 

 

【次   回】 令和 8 年 2 月 17 日（火）１3 時 3０分  グループホームはまさか 

 


